

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

# ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Κυρ Τέρνμπολ πάρε τ' άρματα

**ΜΠΟΡΕΙ** οι Λίμπεραλς να κράτησαν τις έδρες του Μένλυ και, με χίλια ζόρια, του Νόρθ Σόουρ, αλλά η μπόλικη εναντίον του κυβερνώντος κόμματος κρούει γι' άλλη μια φορά τον κώδωνα του κινδύνου. Ιδιαίτερα για τον πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπολ, προς τον οποίον είδαμε χθες να γίνονται αυστηρές συστάσεις, για αλλαγή πλεύσης, εκ μέρους στελεχών του κόμματός του. **Η ΓΡΑΜΜΗ** που του υποδεικνύουν είναι έπιθετική, κάτι που -όπως θα θυμάστε -έχει υποδειχτεί κι απ'αυτή τη στήλη προ πολλού. Διότι, δυστυχώς, οι πολιτικές μάχες - και οι μάχες γενικά - σπάνια κερδίζονται με υποχωρήσεις και λόγια... μαλακά. **ΣΥΧΝΑ** χρειάζεται νά πέσουν "κερανοί" εναντίον των αντιπάλων θέσεων και αυτό συνιστούν τα στελέχη των Λίμπεραλς στον πρωθυπουργό με κύριο στόχο τον αρχηγό της Εργατικής Αντιπολίτευσης Μπίλ Σόρτεν, ο οποίος μάλλον διασκέδαζε έχοντας απέναντί του τον κ. Τέρμπολ, συνεχώς αμυνόμενο και όχι επιτιθέμενο.

**ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ** ίσως παραπέμπουν σε φιλοκυβερνητική τοποθέτηση εκ μέρους μου, την οποία δεν απορρίπτω αυτή τη στιγμή, αλλά ούτε επιβεβαιώνω για... εσαεί. Έτοιμος για σκληρή κριτική σε ενδεχόμενες νέες λανθασμένες ή κι ΑΔΙΚΕΣ κυβερνητικές αποφάσεις!



## ΟΛΟΙ ΠΑΣΟΚ... ΕΙΜΑΣΤΑΝ

**ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ** εβδομάδα έγραψα σ'αυτή τη στήλη για την νέα ευκαιρία αναζωπύρωσης του θέματος της Επιστροφής των Γλυπτών του Παρθενώνα, λόγω του Brexit και μόλις προχθές είδα να προβάλλεται το ίδιο θέμα στο κυριακάτικο πρωτοσέλιδο της αθηναϊκής εφημερίδας "Πρώτο θέμα"! Μεταξύ σοβαρού κι αστείου, είχα γράψει επίσης ότι αφού ο Τσοχατζόπουλος δηλώνει ότι δεν έχει τις 200.000 ευρώ που απαιτούνται ως εγγύηση για την αποφυλάκισή του... καλό θα είναι να κινητοποιηθούν οι ντόπιοι Πασόκοι προκειμένου να συγκεντρώσουν "εστω και μέρος του απαιτούμενου ποσού ώστε ν' αποφυλακιστεί ο πρώην υπουργός και παρ'όλιγον αρχηγός του κινήματος... Πρόβλεψα μάλιστα ότι η συμμετοχή στον έρανο μπορεί να είναι πλατειά, μια που... όλοι Πασόκοι είμαστε!! Ε, λοιπόν και σ' αυτό φαίνεται να προηγήθηκα, αφού προχθεςινό πρωτοσέλιδο της εφημερίδας Real News γνωστοποιεί την διενέργεια εράνου εκ μέρους του Άκη για την αποφυλάκισή του. **ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:** **ΑΝΩ** οι δύο πρωτοσέλιδες αναφορές και **ΚΑΤΩ** ένα κουαρτέτο ντόπιων Πασόκων, πρώην και νύν. Με πρώην τους μεσαίους Μάκη Κουρή - Γιώργο Τσερδάνη και νυν τους ακραίους Γιώργο Αγγελόπουλο και Τζιμ Φούντα.



ΠΡΟ 20ΕΤΙΑΣ ΣΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ 2 SER FM ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΜΠΗ GREEKS TODAY

# Παροικιακός αντιαμερικανισμός

**ΑΝ ΚΡΙΝΩ** από τις απόψεις όσων τηλεφώνησαν προχθες, κατά την διάρκεια της ραδιοφωνικής μου εκπομπής, η πλειονότητα τόσο των ακροατών, όσων και των συμπαραοίκων, καταδικάζει τους αμερικανικούς βομβαρδισμούς αεροπορικών βάσεων της Συρίας, που έγιναν ως μορφή τιμωρίας, για την ευθύνη του συριακού καθεστώτος, Μπασάρ αλ-Άσαντ, στο τραγικό γεγονός διασκορπισμού χημικών τα οποία προκάλεσαν θανάτους αμάχων και παιδιών!

**ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ**, ως **ολιγότερο διαβασμένος και ξερόλας**, από άλλους που γνωρίζουν **ΜΕΤΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΟΣ**, τι ακριβώς συμβαίνει ας μου επιτραπεί να εκφράσω την γνώμη ότι ο Μπασάρ αλ-Άσαντ, όπως και κάθε ηγέτης, που αποτελεί απία, ή έστω και αφορμή, διχασμού ενός λαού, εξαετούς εμφυλίου πολέμου, με εκατοντάδες χιλιάδες θύματα και εκατομμύρια πρόσφυγες **ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ**. Ακόμη κι αν είναι ο πλέον ενάρετος των ανθρώπων και όχι πασπαλι-

σμένος με τόσο αίμα που θα μπορούσε να γεμίσει πολλές συριακές δεξαμενές!

**ΜΙΛΩΝΤΑΣ** ακόμη και με ένα - **δυό άτομα από την Συρία**, πληροφορήθηκα ότι πέραν του γεγονότος ότι ο κ. Ασάντ στηρίζεται από μειονότητα και όχι πλειονότητα των Συριών, περισσότερο ύποπτη θεωρείται η στάση της Ρωσίας, παρά της Αμερικής, στη συριακή τραγωδία. Η οποία, όπως και κάθε άλλη που προκαλεί κατανάλωση όπλων κάθε μορφής, μπορεί να βυθίζει στο πένθος εκατομμύρια συναθρώπους, αλλά γεμίζει και τα ταμεία κρατικών και ιδιωτικών βιομηχανιών παραγωγής όπλων, κάθε μορφής! **ΑΣ ΕΧΟΥΝ** όμως **υπ' όψιν** κι αυτοί **ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ** όπλων και πολέμων, ότι κάποια από διάφορες πολεμικές εστίες **που δημιουργούν**, (ακόμη κι αυτή η συριακή) ενδέχεται να οδηγήσει σε παγκόσμια σύρραξη, οπότε δεν αποκλείεται να χαθούν κι ίδιοι!

## Παραλείψεις και κενά μπροστά στις εκλογές της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας του Σύδνεϋ

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με επώνυμες καταγγελίες στελεχών της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας τόσο η λίστα των μελών, όσο και ωρισμένες διαδικασίες για την άψογη διεξαγωγή των εκλογών της 23ης

Απριλίου, προς ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμβουλίου, παρουσιάζουν παραλείψεις και σοβαρά κενά, τα οποία - εάν δεν φτιαχτούν εγκαίρως - θα οδηγήσουν σ' απαράδεκτα αποτελέσματα.

**ΜΙΑ** από τις καταγγελίες αφορά την ένταξη πάρα πολλών μελών που φαίνονται εγγεγραμμένα το τελευταίο δίμηνο, καθώς και την εξαφάνιση ονομάτων ισοβίων μελών, από την λίστα των ονομάτων όσων έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν. Απουσιάζουν επίσης από την λίστα - σύμφωνα με τα καταγεγόμενα - και ονόματα ταμειακώς εν τάξει μελών, που κρατούν την απόδειξη πληρωμής της συνδρομής και στα οποία **ΠΡΕΠΕΙ** να επιτραπεί να ψηφίσουν!

**ΕΥΧΟΜΕΘΑ** παραλείψεις και κενά να διορθωθούν εγκαίρως. Διότι δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι υπάρχουν άτομα τα οποία δεν επιθυμούν τις διορθώσεις. Καθότι τα αδιόρθωτα τους βολεύουν - όπως ακούγεται από πολλούς άλλους...



**ΕΔΩ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΧΑΝΕΤΑΙ ΚΙ Ο ΑΣΑΝΤ... ΧΤΕΝΙΖΕΤΑΙ** αλλά και φωτογραφίζεται με την όμορφη ομολογουμένως σύζυγό του. Από τύψεις γιοκ



**ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΑΡΝΑΚΙ ΜΟΥ** ΟΥ ΝΑ ΧΑΘΕΙΣ ΓΟΥΡΟΥΝΙ  
**Στπους φίλους αναγνώστες** συμφωνούντες, διαφωνούντες και... υπόλοιπους, όπως και σ' όλο τον Ελληνισμό εύχομαι ολόψυχα **ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ** κι ένα **Χαρούμενο Πάσχα**

Γ. Τ.

## Ελληνική Σχολή Παγκρατίου Για Νέους και Νέες, Παιδιά αλλά και ηλικιωμένους

Με εκγυμναστή και δάσκαλο της αρχαιοελληνικής τέχνης των πρώην παγκόσμιο πρωταθλητή Παγκρατίου **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**

Ελάτε κι εσείς, φέρτε μας παιδιά σας και εγγόνια Προσφέρουμε ευλυγξία δύναμη και την ικανότητα συμμετοχή σε Αγώνες και την ικανότητα αυτοάμυνας

**ΦΕΡΤΕ ΜΑΣ ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΙ ΕΧΕΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΩΡΕΑΝ**



**The Fight Lab - Pankration**  
914 Princess Highway, Tempe  
**Πληροφορίες: 0418 282 823.**  
Το Γυμναστήριο λειτουργεί έξι ημέρες την εβδομάδα

